


Обучение грамоте
	Раздел
	

	Ф. И. О. педагога
	

	Дата
	

	Класс:
	Количество присутствующих:
	Количество отсутствующих:

	Тема урока
	Все на стадион! / Предлоги в предложении

	Цели обучения в
	1.1.1.1 понимать, что такое речь, текст, предложение, слово, звук;

	соответствии с
	1.2.1.2 использовать основные виды чтения (плавное слоговое чтение) с переходом на чтение целыми словами,

	учебной
	осознанное чтение;

	программой
	1.3.3.1* составлять/писать простые предложения/тексты на заданную тему, используя рисунки, знаки, схемы,

	
	опорные слова

	Цели урока
	Понимать, что такое предложение, слово

	ХОД УРОКА

	Этап урока/Время
	Действия педагога
	Действия учащихся
	Оценивание
	Ресурсы

	Создание
	(К) Учитель настраивает класс на продуктивную
	Определяют готовность
	Оценивает
	Музыкальный

	положительного
	деятельность.
	к уроку «Настроен ли я
	готовность
	фон.

	эмоционального
	С добрым утром. Начат день,
	слушать учителя,
	каждого
	

	настроя
	Первым делом гоним лень.
	воспринимать материал
	ученика к
	

	
	На уроке не зевать,
	урока»
	уроку.
	

	
	А работать и читать.
	
	
	

	
	На уроке будь старательным,
	
	
	




	
	Будь спокойным и внимательным.
	
	
	

	Актуализация
	(К) Учитель предлагает провести исследование,
	Ученики рассуждают,
	Оценивает
	Карточки.

	жизненного опыта.
	определить, где карточка с предложением.
	формулируют тему
	имеющиеся
	

	Целеполагание
	1 карточка.
	урока.
	знания
	

	
	Велосипед, клюшка, мяч, теннис, ворота, бассейн,
	
	обучающихся
	

	
	чемпион.
	
	
	

	
	2 карточка.
	
	
	

	
	Спорт – это сила и здоровье. Мой друг ходит на
	
	
	

	
	плавание. Вчера я смотрел футбольный матч. Папа
	
	
	

	
	читает спортивные новости.
	
	
	

	
	(К) Учитель предлагает сделать вывод и
	
	
	

	
	сформулировать тему урока.
	
	
	

	Работа над новой
	(К) Учитель предлагает рассмотреть «Книжную
	Ученики слушают,
	Наблюдает за
	Выставка книг

	темой
	полку», прочитать названия книг и подумать, можно
	рассуждают, строят
	работой в
	о спорте.

	
	ли из названия догадаться о содержании книги.
	предположения.
	группах,
	Карточки со

	
	
	
	оказывает
	словами.

	
	
	
	необходимую
	Учебник.

	
	
	
	поддержку.
	

	Динамическая
	Мы ладонь к глазам приставим,
	Ученики выполняют
	Наблюдает или
	Веселая

	пауза
	Ноги крепкие расставим.
	подвижные упражнения.
	организует
	музыка.

	
	Поворачиваясь вправо,
	
	отдых.
	

	
	Оглядимся величаво.
	
	
	

	
	И налево надо тоже
	
	
	

	
	Поглядеть из-под ладошек.
	
	
	

	
	И – направо! И еще
	
	
	

	
	Через левое плечо!
	
	
	

	Работа c учебником
	(К) Учитель в упр. 6 предлагает провести
	Ученики слушают и
	Оценивает и
	Учебник.

	
	исследование. Определить в какой строчке записано
	читают стихотворение,
	словесно
	

	
	предложение, а где набор слов. Сделать вывод.
	отвечают на вопросы.
	поощряет
	

	
	(К) Предлагает в упр. 7 разделиться на три группы,
	
	правильные и
	

	
	из слов собрать предложение.
	
	полные ответы.
	

	
	1 группа. стадионе, На, соревнования, проходят.
	
	
	

	
	2 группа. ходят, футбол, Мальчики, на.
	
	
	




	
	3 группа. гимнастикой, занимаются, Девочки.
	
	
	

	Работа в прописи
	И) 1. Каллиграфическая минутка. (К) 2. Составить схему предложения. (И) 3. Ф.О. Исправь ошибки.
(У тебя есть книги о спорте? Дети читали рассказ о спортсменах.)
(Г) 4. Комментированное письмо.
Учитель предлагает исправить ошибки.
(К) Предлагает записать предложения в упр. 8, объяснить написание первой буквы.
(И) Контрольные задания.
	Ученики работают в тетрадях.
	Учитель просматривает работы учащихся в тетради (задания).
	Рабочая тетрадь для 1 класса.

	Итог урока. Рефлексия
	В предложении слова связаны по …
«Для меня сегодняшний урок…»
Учащимся дается индивидуальная карточка, в которой нужно подчеркнуть фразы, характеризующие работу ученика на уроке по трем направлениям: урок – я на уроке – итог.
1. интересно – работал – понял материал.
2. скучно – отдыхал – узнал больше, чем знал.
3. безразлично – помогал другим – понял.
	Дорожка успеха
	Если ребенок понял тему, способен применить знания и умения, он дорисовывает смайлик
	Карточка.




